



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 33

" 11 " червня 2020 р.

м. Київ,
вул. Садова, 3а, кімн.916, о 17.10

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Лукашев О.А., Піпа Н.Р., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Кириленко І.Г., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - заступники керівника секретаріату: Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Красняков Є.В., Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В., Грищук Р.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звільнення Совсун Інни Романівни - народного депутата України від виконання обов'язків голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету з питань освіти, науки та інновацій у зв'язку з обранням членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг.

Відкриваючи засідання комітету Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.
Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про звільнення Совсун Інни Романівни - народного депутата України від виконання обов'язків голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету з питань освіти, науки та

інновацій у зв'язку з обранням членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг.

В обговоренні взяли участь: -

ВИРІШИЛИ:

Відповідно до Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України “Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання” № 647-ІХ від 2 червня 2020 року та у зв'язку з обранням Совсун Інни Романівни - народного депутата України членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, звільнити її від виконання обов'язків голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету з питань освіти, науки та інновацій з 2 червня 2020 року.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова Комітету



С. БАБАК

Секретар Комітету



Н. ПІПА